

Prihvaćeno:	03. 05. 2024	Org. jed.	
Klasifikacijska oznaka:	061-01/24-01/01	01	
Uređbeni broj:	15-24-03	P.č.	
		Vrij.	

Općina Podstrana.
Komisija za dodjelu javnih priznanja,
Trg dr. Franje Tuđmana 3,
21312 Podstrana

Datum: 03.05.2024.

PREDMET: Prijedlog za dodjelu osobne nagrade Općine Podstrana

Poštovani,

temeljem raspisanog Javnog poziva za podnošenje prijedloga radi dodjele priznanja Općine Podstrana, objavljenog na mrežnim stranicama Općine Podstrana, 23.travnja 2024., Odbor za školstvo i predškolski razvoj Općine Podstrana dostavlja svoj prijedlog za dobitnika **OSOBNJE NAGRADE** - javnog priznanja za dostignuća od značaja u domeni gospodarskog i društvenog života Općine Podstrana. Naš prijedlog je da to ove godine bude učenica 5. razreda OŠ Strožanac, **Iris Ivandić**.

Iris Ivandić je vrijedna učenica 5. razreda koja se u školi ističe po izvrsnim postignućima, uzornom ponašanju, ali i odličnim rezultatima na raznim natjecanjima. Ove školske godine Iris je sudjelovala na **Državnom natjecanju** iz matematike za učenike osnovnih škola te je postigla izvrstan rezultat. Naime, Iris je bila druga u ukupnom poretku, a od prvog mjesta ju je dijelio samo jedan bod. Mentorica učenici Irisi Ivandić je bila profesorica Tina Baturina.

Smatramo kako je ovo izniman rezultat koji je na ponos cijele zajednice. Također, smatramo kako ovakve rezultate vrijedi isticati, pohvaljivati i nagrađivati jer je u njih uloženo puno truda, energije i znanja. Stoga, kao Odbor koji brine o razvoju školstva i predškolskog razvoja u našoj Općini smatramo da je Iris Ivandić u potpunosti zaslužila biti ovogodišnji laureat Općine Podstrane te bismo voljeli da se naš prijedlog i usvoji.

Članovi Odbora za školstvo i predškolski razvoj koji su suglasni s prijedlogom (Ivan Grbavac, Lucija Pučo, Ivana Strmotić, Enes Buljan, Danijela Dobrić, Josipa Stipica, Danijela Melić, Dajana Ćosić Šurlin)

Predsjednik Odbora za školstvo i predškolski razvoj
Ivan Grbavac



Iris Ivandić

OPĆINA PODSTRANA
Komisija za dodjelu javnih priznanja
Trg dr. Franje Tuđmana 3
21312 Podstrana

**PREDMET: SUGLASNOST ZA KANDIDATURU ZA DOBIVANJE
JAVNOG PRIZNANJA OPĆINE PODSTRANA**

Poštovani,

ovim putem potvrđujem da me je predsjednik Odbora za školstvo i predškolski razvoj Općine Podstrana, Ivan Grbavac, kontaktirao i predložio da moje dijete, Iris Ivandić, bude predložena za dodjelu javnog priznanja Općine Podstrana zbog uspjeha na Državnom natjecanju iz matematike.

Svojim potpisom potvrđujem da sam suglasan/na da moje dijete, Iris Ivandić, na prijedlog Odbora za školstvo i predškolski razvoj Općine Podstrana bude predložena za dodjelu javnog priznanja Općine Podstrana i to za javno priznanje:

OSOBNNA NAGRADA ZA 2024. godinu

S poštovanjem,

U ime malodobnog djeteta:

Ime i prezime roditelja:

VICE IVANDIĆ

Vlastoručni potpis:



U Podstrani, svibanj 2024.